

全力救治烧伤患者 众人伸手相助

菏泽一爱心企业送去5000元善款

追事 追寻新闻尽头

成武一家四口被烧重伤

本报菏泽4月27日讯(记者 袁慧 见习记者 杨双媛) 由烟头引发的悲剧,居民所有家当被烧光,一家四口被烧成重伤(4月24日报道)。在报道刊发后,记者接到众多市民热线电话,咨询患者伤势。27日下午,东方夏威夷小区房地产开发公司负责人张学锋闻讯后打来电话,并让工作人员将5000元爱心捐款送到患者家人手中。

27日下午,记者来到医院时,东方夏威夷售楼部经理刘军已经受公司委托来到医院,并将5000元善款交到郭庆伟母亲手中。“这是我们的一点心意,希望他们尽快好起来,还有那么小的孩子,太让人心疼了。”刘军说出的这句话,也道出所有爱心人士的共同心声。

郭庆伟母亲接到捐款后一直说着“谢谢”并告诉记者:“我们收到的每一笔钱,都会一一记录下来,希望有朝一日能报答这些好心人。”

记者看到躺在病床上的孙洪芹(郭庆伟妻子)带着呼吸机,眼泪却已经湿了枕侧。“我是真的没办法了,太谢谢你们了。”孙洪芹情绪有些激动,“也不知道现在孩子被烧成什么样子,他还那么小,未来的路还那么长……”

还有爱心人士打来电话,希望记者能公布病人银行账号。“由于我距离太远,送现金过去挺不

方便,我想尽一点自己的绵薄之力。”当记者问及姓名和详细情况时,该爱心人士并没有告知记者,只是说自己是佛教信徒。

菏泽市民庞女士致电本报热线,希望能知道郭庆伟夫妇和孩子的病房号,她表示自己的孩子也被烧伤过,深知其中的痛,“我想去看看他们,也希望能帮帮他们。”还有市民郭先生电话咨询了患者情况,并表示,要联系身边朋友,呼吁大家伸出爱心之手。

据悉,在报道发出后,以及成武伯乐镇政府帮助下,除去24日前筹集的善款,目前在深圳的成武老乡自发组织捐款,现已筹集善款近20000元,且捐款还在进行中。除此之外,成武县部分小学、以及郭先生自发组织的捐款还在进行中。

目前,郭庆伟夫妇和小儿子郭震奥还在菏泽市立医院接受治疗,由于治疗费用庞大,家庭经济困难,医疗费依然是家属们的难题。募捐还在进行中,如果您愿意帮助郭庆伟一家,可拨打本报热线0530-6330000,也可拨打18854092011与本报记者联系。也可直接汇款至郭秀连(郭庆伟姐姐)账号,账号汇款情况将会有专人监督。账号:6223191763387128 郭秀连 农村信用社。



东方夏威夷小区售楼部经理刘军将5000元善款送到患者家属手中。 本报记者 袁慧 摄

鄄城县地税局 引马中心税务所: 开展税法宣传 “五个走访”活动

本报鄄城4月27日讯(记者 陈晨 通讯员 王岩) 在今年税收宣传月活动中,该所结合党的群众路线教育实践活动,抽出人员组成走访小组,深入开展税收宣传月大走访活动。

首先,走访重点税源大户。了解企业的发展情况,听取企业负责人对税收管理服务的意见和建议,并就地税机关依法行政和优质服务做出承诺。其次,走访困难企业。依法落实税收政策,进一步优化纳税服务,开设困难企业办税绿色通道。三是走访新办企业。对所辖新办企业进行税收政策宣传,让企业明白该缴什么税,怎样方便缴纳税款。四是走访福利企业。针对福利企业享受的税收优惠,深入车间了解实际经营情况和用工情况,简便办理税收优惠手续。最后走访涉外企业。听取外资企业意见和建议,宣传税收政策,提供优质服务,为外资企业发展提供良好税收环境。

通过“五个走访”活动,增进了税企之间的关系,取得了企业对地税工作的认识、理解与支持,提高了纳税人依法诚信纳税意识。

顺丰自驾租车

国家正规注册,新车全险,多种车型,出行无忧,手续便捷。
总店:菏泽市黄河路与青年路交叉口(汽配城西邻) 电话:2191234
分店:菏泽市中华路火车站对过 电话:7282828

遗失声明

曹县诚意汽车贸易有限公司,营业执照注册号,371721200001743.公司地址:曹县郑庄乡河套园村。丢失菏泽广源汽车销售有限公司二网保证金凭条一张,保证金叁万元整!特此证明。

巨野县发现一明清时期古村落

古村落中100多幢老宅院中大部分保存基本完好

本报巨野4月27日讯(记者 张建丽 通讯员 徐芬芬 李艳芳 王鹏) 近日,巨野县文物普查办在核桃园镇前王庄村,意外发现一处有500多年历史的古村落,古村落中100多幢老宅院中大部分保存基本完好。

走进古村落,村寨子的高大老寨门和围墙遗址映入眼帘。院落大部分是四合院结构,主房均坐北朝南,面阔三间,东西厢房各为三间,有的为重梁结构,有的带一间阁楼,青石砌墙,灰瓦覆顶,虽经几百年的沧桑,但仍完整的保持着原有的

建筑格局。

据了解,这个古村落是清朝德政年间,王氏家族从山西洪洞县迁至安家落户安居这里逐步发展而成的,距今有500多年的历史。解放战争时候,刘邓大军还曾驻扎在前王庄村。有一处民宅还曾是刘邓大军羊山

战役的后方医院。

“前王庄的这些建筑群落砌石接缝紧密,线条层次匀称,美观大方,处处显示着明清时期的建筑风格。它填补了鲁西南石头寨建筑史的空白,具有较高的历史、艺术、科学研究价值。”巨野县博物馆馆长祝延峰说。

万浩·逸景国际售楼处盛大启动

27日,菏泽牡丹路与丹阳路交汇处,彩旗飘飘,热闹非凡,装修一新的万浩·逸景国际售楼处盛大启动。

据悉,万浩·逸景国际项目是河北实力开发集团万浩地产在菏泽的巅峰之作,总建筑面积60余万平米,位于牡丹区政府南曹州路与重庆路交汇处西南角,毗邻600亩政府广场水景公园,是政务新区的核心地段,秉承西区优越的地理位置,项目以“内外双景”的建设理念,对望绿意,形成了“区府后花园”式的生活氛围,让逸景国际项目尊享了西区的第一杯羹。



游客智能手机拍牡丹

谷雨时节牡丹开,牡丹花开客人来。菏泽是世界上面积最大、品种最多的牡丹生产基地、科研基地、出口基地和观赏基地。现有栽培面积12万亩,九大色系,十大花型,1237个品种。牡丹的竞相开放,吸引了海内外众多游客前来赏花。

伴随着智能手机性能的提高,手机拍照后与大家进行分享已成为一种时尚。来自济南的刘小姐用联通手机拍摄牡丹后,利用WCDMA高速3G网络上传到自己的空间让好友共同观赏。(晋浩新 陈晨)